ZERTIFIKAT

Nr.: 04705 / 2023-A0107463



Bad Dürrheimer Mineralbrunnen GmbH + Co. KG Heilbrunnen Seestraße 11 78073 Bad Dürrheim

mit seiner

Johannisquelle und Weissenberger Quelle, Bad Dürrheim

Kiwa BCS Öko-Garantie GmbH bestätigt dem Unternehmen, dass es die Anforderungen der genannten Norm erfüllt.

NORM

Standard der Qualitätsgemeinschaft Biomineralwasser e.V.

gemäß aktueller Definition laut dem Kriterienkatalog für Biomineralwasser.



GEPRÜFTE BIO-QUALITÄT



zertifizierte Produkte:

Bad Dürrheimer Mineralwasser classic (Johannisquelle)
Bad Dürrheimer Mineralwasser medium (Johannisquelle)

Bad Dürrheimer Mineralwasser naturell

(Weissenberger Quelle)

Bad Dürrheimer Mineralwasser aktiv (Johannisquelle)

Bad Dürrheimer Mineralwasser légère

(Weissenberger Quelle)

Bad Dürrheimer Mineralwasser dezent (Johannisquelle)

2023 wurde bei dem genannten Unternehmen bzw. dessen Betriebsstätte eine Kontrolle durchgeführt.

Dieses Zertifikat ist gültig bis zum 31.07.2024.

Nürnberg, den 27.07.2023

i. A. Christine Tegtmeier

Kiwa BCS Öko-Garantie GmbH - Marientorgraben 3-5 - 90402 Nürnberg - Deutschland P: +49 (0)911 42 43 90 - E: <u>DE.Info.BCS@kiwa.com</u> <u>www.kiwa.com</u>

Doc-ID: D-DE_08-555

Version 4 – Juni 2023

Seite 1 von 1